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Dépose - Repose

DÉPOSE ET REPOSE DU GROUPE MOTOPROPULSEUR (suite) 

DÉPOSE (suite) 

- Déposer les 3 vis de fixation (A) du support moteur G (fig. 15). 

- Descendre lentement le moteur. Le faire pivoter pour éviter de heurter l'alternateur sur la traverse D 
  d'ancrage du bras de suspension. 

- Poser le moteur sur un chariot préalablement placé sous la caisse. 

- Lever le pont. 

- Sortir le groupe motopropulseur par-dessous la caisse. 

REPOSE  

Les opérations de repose s'effectuent dans l'ordre inverse de la dépose. 

ATTENTION : Les vis de fixation du groupe motopropulseur doivent être impérativement montées  

au LOCTITE frein filet moyen et serrées aux couples suivants : 

 - 2 vis de fixation support moteur D (E) (fig. 11) : 4,75 daNm, 

 - 3 vis de fixation (A) support moteur G (fig. 15) (le LOCTITE doit être mis impérativement dans  
   les taraudages de la bride) : 2,4 daNm, 

 - 3 vis de fixation du support arrière sur bloc moteur (fig. 14) : 4.75 daNm, 

 - 2 boulons de fixation du tasseau arrière sur châssis (fig. 14) : 2.4 daN m 

Les axes de fixation des bras de suspension AR doivent impérativement être enduits de graisse  

(genre Molykote) avant montage. 

Les silentblocs d'articulation de suspension AR doivent être bloqués véhicule au sol avec 30 kg dans  

le coffre AR. 

- Vérifier s'il y a lieu les niveaux d'huile moteur et B.V.-Pont. 

- Faire le plein et le débullage du circuit de refroidissement et vérifier son niveau après essai. 

 


